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KCM/”&O&'@W/ : Tu peux commencer par corriger les exercices d’hier. On fait comme

d’habitude, on corrige en vert

Activité : Comme chaque vendredi matin, nous allons écrire notre bonjour « Bonjour, si

j’étais une star je serais...... parce que ...... »

Modalité : sur une feuille (ou sur word et vous me I'envoyez), on note la date et le titre avec
la présentation habituelle

Site web: Pour faire ce travail en musique vous pouvez écouter ceci:
https://www.youtube.com/watch?v=_Uf3P6RD65w

(Orithographe

Activité : Sur le site orthophore, faire la dictée bilan

Modalité : sur le site web sur lequel je peux corriger et visionner votre dictée

Site web : http://orthophore.ac-lille.fr/boite-editeur.php?d=22934

Congugan

Activité : faire les exercices

Modalité : la fiche d’exercices est en annexe CONJUGAISON, elle est a faire sur une feuille
(ou sur word et vous me I'envoyez)

~Calewl menlal

Activité : Faire les exercices correspondant a votre niveau de classe

Modalité : la fiche d’exercices est en annexe CALCUL MENTAL, elle est a faire sur une feuille
(ou sur word et vous me I'envoyez)



https://www.youtube.com/watch?v=_Uf3P6RD65w
http://orthophore.ac-lille.fr/boite-editeur.php?d=22934

Cpéomélrie

Activité : Faire les exercices de construction de figures
Attention je rappelle qu’en géométrie on utilise un crayon de bois bien taillé et une regle !

Modalité : Exercices sur une feuille (ou sur word et vous me |’envoyez), on note la date et le
titre avec la présentation habituelle. Pour la correction il faudra m’envoyer une photo ou
demander a vos parents de vérifier vos figures.

~ Nutoire

Modalité : Vous trouverez le travail a faire dans cette matiére dans I'onglet histoire du blog.

Aport

Activité : J'ai préparé des petits défis.

Modalité : Vous pouvez si vous le souhaitez m’envoyer des photos ou vidéos (ca sera
I'occasion de regarder tout ca lors de notre retour en classe)

Site web :
Défi 1 : https://www.youtube.com/watch?v=hgq_0zYOn9w
Défi 2 : https://www.youtube.com/watch?v=D21yVMiEmKo
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Pour les devoirs de ces vacances j’ai préparé un plan de travail que vous trouverez sur le blog


https://www.youtube.com/watch?v=D21yVMiEmKo
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Réécris les phrases au passé-simple

a) Il aplatissait les feuilles avant de les
coller

b) Elle guérissait de toutes les maladies
c) Le peintre vernissait son tableau
d) lls obéissaient au professeur
e) Tuaccomplissais des exploits sportifs
f) Japplaudissais le chanteur
g) Les soldats brandissaient leurs armes
h) Elle détestait les moqueries

Réécris les phrases au passé-simple
a) Lesvendeurs vendent leurs produits
b) Nous nous assouplissons a la gym

c) Lesvoyageurs convertissent leur argent
en euros

d) Les bougies noircissent les murs de la
piece

e) Leslamas gravissent les plus hautes
montagnes

Réécris ce texte en mettant les GN sujets au
pluriel

L’équipe se regroupa et I'entraineur donna ses
instructions. L’équipe s’échauffa puis observa un
joueur qui s’approcha du panier, tira et marqua.

Réécris les phrases au passé-simple

a) Je sais ce texte par coeur

b) Nous rendons nos livres a la
bibliotheque

c) Lesvoyageurs rejoignent leurs places

d) Les navigateurs découvrent de nouveaux
continents

e) Le gentilhomme va au théatre et
applaudit les comédiens
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Enigme :

Nicolas a 4 boites de chocolat :

Le nombre de chocolat de la bofte rouge est le double du nombre de chocolats de la boite jaune.

Le nombre de chocolats de la boite verte est la moitié du nombre de chocolats de la boite bleue

Il y a autant de chocolats dans la boite bleue que dans la boite jaune

Il'y a 12 chocolats dans la boite verte

Combien y a-t-il de chocolats dans chaque boite ?

Problémes

Yassin a acheté 2 stylos identiques. |l a payé au
total 3 euros.
Quel est le prix de chaque stylo ?

Deux dictionnaires identiques pésent ensemble
1lkg
Quel est le poids d’un dictionnaire ?

Anna a acheté un stylo qui colte 0,85 euros et
une gomme qui colte 0,15 euros
Combien a-t-elle payé au total ?

2 pommes identiques pesent ensemble 0,5 kg
Quel est le poids d’'une pomme ?
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Reproduis la figure suivante :

Programme de construction géométrique

Eliumﬂel‘m\t(:m [AB]:;EET.HAC = 2omdBC = 3om
D‘GnnmamﬂedammAetdamme
DEm&E&cmEnd&mmed}dﬂ.w‘ann 5 om.
Dtnncaﬂacmﬂedembm(:itdam?cm:gm

Elbmmw[,qﬁluéﬁm
D&umunmcﬂadamﬂmﬁatda’umrnSm.
Dﬁmmmﬂedamﬂetdm,ﬁm 5 om.

0 Jomme C o thd:mtawmummm!m
0 Taace o dnaite (CD)
DN’ME&M¢'M¢{CDJM[AB].
Dm&mﬂadﬁmanwAaﬁ.




